



Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril și-a exprimat simpatia și sprijinul deplin pentru întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Antiohiene



Serviciul de comunicare al DREB, 12.12.2024. La 12 decembrie 2024, Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii s-a întâlnit cu Mitropolitul Nifon de Philippopolis, reprezentant al Patriarhului Antiochiei și al întregului Orient pe lângă Patriarhia Moscovei, în Catedrala Hristos Mântuitorul.

La întâlnire a luat parte și Arhimandritul Nicolai Balașov, Consilier al Patriarhului Moscovei și al întregii Rusii.

Adresându-se Mitropolitului Nifon, Sanctitatea Sa și-a exprimat compasiunea pentru întreaga Biserică Ortodoxă Antiohiană, care se află acum în circumstanțe foarte dificile. „Ne parvin informații despre

durerile pe care mulți le trăiesc acum”, a spus el. În același timp, referindu-se la curajul și eroismul spiritual al locuitorilor ortodocși din Siria și la istoria Bisericii Ortodoxe Antiohiene în general, Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril și-a exprimat speranța că viitorul acesteia este legat nu de slăbire și mai ales nu de provocarea unor daune grave asupra sa, ci „de continuarea măritei slujiri pentru binele poporului”.

Sanctitatea Sa și-a exprimat sprijinul pentru toți cei care suferă în acest moment, care sunt îngrijorați pentru Patria lor, pentru securitatea și libertatea țării. „Și sper foarte mult că nicio forță externă nu se va folosi de situația dificilă în care se află poporul și Biserica dumneavoastră pentru a o slăbi pe aceasta și statul sirian. Dumnezeu să-i ajute pe toți cei care trec astăzi prin momente dificile”, a adăugat Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii.

El l-a asigurat pe Mitropolitul Nifon de Philippopolis că, în Biserica Ortodoxă Rusă, Patriarhia Antiohiană are întotdeauna un prieten care empatizează sincer în momentele dificile și este gata să ajute în măsura posibilităților sale, atât în trecut, cât și în prezent.

„Fie ca binecuvântarea lui Dumnezeu să rămână peste poporul sirian, fie ca pacea și dreptatea să prevaleze cât mai curând posibil în acest pământ străvechi”, a urât Întâistătătorul Bisericii Ruse.

El a cerut să transmită Preafericitului Patriarh Ioan al X-lea al Antiohiei Mari și al întregului Orient simpatia sa personală și sprijinul său deplin.

La rândul său, reprezentantul Patriarhului Antiohiei și al întregului Orient pe lângă Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii i-a mulțumit Sanctității Sale Patriarhului Chiril: „Vă mulțumim că ne împărtășiți durerea. Sanctitatea Voastră, sub autoritatea dumneavoastră, Biserica noastră a simțit întotdeauna o atitudine frățescă și sprijin, iar noi suntem foarte recunoscători pentru acest lucru. Putem spune că Preafericirea Sa Patriarhul Ioan este prezent astăzi alături de noi duhovnicește. Și sunt sigur că împărtășește aceste gânduri și vă mulțumește”.